



# 永康日报

## 金华市机构改革推进会召开 讲政治 顾大局 强执行 高质高效完成全市机构改革任务

### 成就宣传和形势政策教育

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)2月26日上午,金华市机构改革推进会以视频会议形式召开。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述精神,全面落实党中央关于地方机构改革的决策部署和省委工作要求,讲政治、顾大局、强执行,扎实稳妥、高质高效推进我市机构改革工作,为持续推动“八八战略”走深走实,以示范引领姿态打造国际枢纽城、奋进现代都市区提供坚强保障。我市领导胡勇春、陈美蓉、胡积合、王海涛、俞兰、施礼干、李浩锋、吴东明、杨晓开、陈伟强、索朗罗布、蒋华蒙、何丽平、朱长林分别在金华主会场、永康分会场参加会议。会议传达了金华市机构改革方案主要精神。

会议指出,深化党和国家机构改革,是党的二十大和二十届二中全会作出的重大战略部署。习近平总书记高

度重视深化党和国家机构改革工作,发表了一系列重要论述、作出一系列重要指示,为抓好机构改革工作提供了根本遵循。全市上下要深入学习领会,充分认识机构改革重大意义,牢牢把握改革正确方向,切实增强做好机构改革工作的责任感和使命感,始终坚持以加强党的全面领导为统领,紧紧围绕健全完善与中国式现代化相适应的机构职能体系和体制机制,把顺应人民群众期待、破解群众反映突出的问题作为改革出发点和落脚点,科学统筹机构整合、职责划转、内设机构设置,不断提高党政机关运行效率、执行力度、治理效能、服务效果。

会议强调,各地各部门要主动靠前发力,紧盯时间节点,周密组织安排,精心推进实施,确保机构设置更科学、职能配置更优化、体制机制更完善、运行管理更高效。要突出因地制宜,调整优化

重点领域机构职能,整合社会领域工作,强化金融管理服务职能,优化数据管理职责,理顺老龄工作体制,科学整合国际陆港枢纽建设相关职能,确保规定动作落到位、自选动作见实效。要突出先行示范,持续深化行政执法体制改革,压实部门主体责任,提升执法队伍综合能力,完善乡镇(街道)执法体制,总结提升“执法一件事”“综合查一次”等经验做法,为全省行政执法体制改革提供更多经验。要突出赋能减负,调整完善乡镇(街道)机构设置和管理体制,坚持大抓基层鲜明导向,注重简约高效、科学分类、资源重配,一体推进“扩权赋能”和“减负松绑”,构建完善简约高效便民的基层管理体制。要突出科学统筹,从严管理机构编制资源,坚持“因时制宜、因事制宜”,有序做好编制精简、严格规范领导职数,稳妥稳步消化过渡,切实发挥编制资源“1+1>2”的协同效应。

会议强调,深化机构改革既是严肃的政治任务,也是检验党员干部党性原则、纪律规矩、格局境界、担当作为的试

金石。各级各部门要坚持“实诚实干实绩”导向,强化大局意识和系统思维,健全责任落实机制、工作推进机制、纪律约束机制、宣传引导机制,正确处理机构改革和日常工作的关系,凝聚机构改革攻坚合力,确保各项改革任务蹄疾步稳、依法依规、有序推进。

会议要求,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革重要论述精神,把握好“四个坚持”,按照机构改革工作方案具体要求,全面、深入、准确领会贯彻到位。要迅速组织实施,各涉改单位要强化节点意识,高标准高质量推进各项工作,确保优质高效完成各项改革任务。要做好过渡衔接,确保机构改革和各项业务工作“两手抓、两不误、两促进”,奋力夺取一季度“开门红”,以机构改革新成效助推高质量赶超发展取得新突破。



请继续关注今日头条

### 脉动永康 链接世界

## 我市启动五金产业渠道强企联合出海

### 五金产业转型升级进行时

本报讯(融媒记者 颜元滔)春回大地万象新,踔厉奋发正当时。2月25日,脉动永康 链接世界 五金产业渠道强企联合出海启动仪式在永康国际会展中心举行,首批30家出海企业与脉链集团在市委副书记、市长郑云涛,市委常委、市政府党组成员李浩锋及来自海内外的百余五金企业负责人的共同见证下完成签约。

作为中国五金之都、永武缙五金产业集群的龙头,我市现已成为全国规模最大、具有国际市场地位的跨区域五金产品生产中心,产业辐射带动力强,对外经贸充满活力。近年来,我市着力培养企业家的品牌思维、数字化意识和创新精神,接连举办世界五金发展大会、企业家MBA品牌班,打造永康五金“公共区域品牌”,大力推动永康五

金品牌出海。去年以来,我市开展境外自办展7场,累计组织出海团组51个,涉及参展企业超800家次,达成意向订单超130亿元;培育浙江出口名牌36个,数量居全省第三;培育省级跨境电商知名品牌8个,数量居金华第一。

郑云涛在致辞中表示,从小五金到大五金、从传统五金到现代五金,永康五金产业历经风雨洗礼,取得了举世瞩目的成就。但也应清醒看到,如今的永康五金产业正面临从先发到被赶超甚至落后的危险。此次活动拉开了永康五金产业渠道强企、抱团出海的序幕,既是永康构建国际营销体系、延伸“地瓜经济”藤蔓的新起点,也是永康打好“五战双强”中产业提档大会战的有力举措,充分展现了政企同心、上下同欲、

聚力同行的磅礴力量,充分显示了永康坚定不移朝着世界五金之都目标奋进的信心和决心。

郑云涛指出,在全球产业重构的背景下,要共聚产业平台资源、共享海外营销渠道、共建企业自主品牌,全力协助永康企业品牌海外发展,助力企业更大力度更大规模走出去。要全方位助推企业“抱团”出海、加速出海、高质量出海,不断开发“一带一路”、RCEP等市场,以数字化赋能新业态,为五金产业联合出海注入新动能、激发新活力、共拓新市场。要推动永康五金产业不断向“微笑曲线”两端加速延伸,加快构建高能级现代化产业体系,为永康再创辉煌、实现“世界五金之都”品质活力永康作出新的更大贡献。

会上,脉链集团董事长徐伟强作关于脉链平台运行情况及2024年出海计划分享。

### 猜灯谜 套圈圈 做灯笼

## 永康农商银行芝英支行开展闹元宵活动

本报讯(通讯员 陆金花)连日来,永康农商银行芝英支行开展了“迎元宵 猜灯谜 赢好礼”系列闹元宵活动。

活动现场,喜气洋洋的红灯笼高高挂起,灯笼下挂着各种灯谜,吸引了众多村民参与。还有一批村民应邀走进

丰收驿站,参与套圈圈、猜灯谜、做灯笼等各类游戏,现场欢声笑语不断。

为了提升村民的金融素养,永康农商银行芝英支行通过设置咨询台、发放宣传资料等方式,向大家介绍各类金融产品和服务。

永康农商银行芝英支行负责人表示,本次活动是该行积极履行社会责任,践行“把服务挺在最前面”的体现。下一步,该行将结合各种传统节日,开展丰富多彩的活动,做永康人自己的金彩银行。

建设幸福和谐永康  
巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

公益广告



公勺公筷 病菌走开

倡导 健康 文明的生活方式

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号

热线 0579-87332168 0579-87138766